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نموذج الاجابة
اجابةالسؤال الاول 
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 أذن الطرفان متساويان. أي أن العلاقة صحيحة عندما 
[image: image4.wmf]1

=

n



2- نفرض صحة العلاقة عندما 
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3- أثبت صحة العلاقة عندما 
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 وذلك باستخدام العلاقة(1)   بإضافة 
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وهذا يساوي الطرف الأيمن من العلاقة المطلوب أثبات صحتها عندما نضع 
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 0 أذن الطرفان متساويان عندما 
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 وبالتالي تكون العلاقة صحيحة لكل قيم 
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اجابةالسؤال الثانى
 بما أن 
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إذن للمجموعة حل محد د على الصورة 
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حيث 
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إذن حل المجموعة هو 
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اجابةالسؤال الثالث
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درجة البسط اقل من درجة المقام ، والمقام عبارة عن حاصل ضرب عوامل أولية 0 وبالتالي نفرض مباشرة صورة الكسور الجزئية : 
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لإيجاد 
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 يمكن أن نضرب كلا من الطرفين في 
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ثم نضع 
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 فنحصل على 
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 وبالتالي فإن قيمة 
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 تنتج من وضع 
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 ) في الكسر الأصلي بعد حذف ( تغطية ) المقدار 
[image: image33.wmf]1

+

x

 ويعبر عن هذه العملية كما يلي 
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وبالمثل لإيجاد 
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 نضرب كلا من الطرفين في 
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 ثم نضع 
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وبنفس الطريقة يمكن إيجاد الثابت 
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فيكون الناتج على الصورة :
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(b) نلاحظ أن درجة البسط تساوي درجة المقام لذا نحتاج لعمل قسمة مطولة وبعد إجراء القسمة المطولة ينتج أن 
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اجابةالسؤال الرابع
بقسمة المعادلة على 
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 مركز الدائرة هو 
[image: image48.wmf])

2

/

3

,

1

(

-

 ونصف قطر الدائرة هو 


[image: image49.wmf]12

/

35

)

3

/

1

(

)

2

/

3

(

)

1

(

2

2

2

2

=

-

+

-

=

-

+

=

c

g

f

r


اجابةالسؤال الخامس
معادلة القطع يمكن وضعها على الصورة 
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طول الوتر البؤري العمودي يساوي معامل 
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طول الوتر البؤري العمودي = 
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ومنها ينتج أن 
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البؤرة هي النقطة 
[image: image56.wmf])

0

,

(

a

 = 
[image: image57.wmf])

0

,

3

/

2

(

 

الدليل هو المستقيم 
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أستاذ المادة : د / مصطفي عبد الحميدأحمدمحمود









































































































_1356599655.unknown

_1356599750.unknown

_1356599800.unknown

_1356599831.unknown

_1356600520.unknown

_1356600586.unknown

_1356602139.unknown

_1356602248.unknown

_1356600530.unknown

_1356599851.unknown

_1356599868.unknown

_1356599882.unknown

_1356599872.unknown

_1356599862.unknown

_1356599842.unknown

_1356599846.unknown

_1356599835.unknown

_1356599824.unknown

_1356599830.unknown

_1356599820.unknown

_1356599781.unknown

_1356599793.unknown

_1356599799.unknown

_1356599785.unknown

_1356599770.unknown

_1356599778.unknown

_1356599763.unknown

_1356599724.unknown

_1356599732.unknown

_1356599744.unknown

_1356599745.unknown

_1356599735.unknown

_1356599728.unknown

_1356599711.unknown

_1356599712.unknown

_1356599716.unknown

_1356599658.unknown

_1356599617.unknown

_1356599641.unknown

_1356599645.unknown

_1356599648.unknown

_1356599642.unknown

_1356599629.unknown

_1356599635.unknown

_1356599621.unknown

_1356599597.unknown

_1356599604.unknown

_1356599614.unknown

_1356599600.unknown

_1280674068.unknown

_1356599586.unknown

_1356599591.unknown

_1356599579.unknown

_1356445314.unknown

_1258595825.unknown

_1264404351.unknown

_1264404366.unknown

_1263569664.unknown

_1258504132.unknown

